Имя существительное.
1. Данные слова являются именами существительными:

А) дорожка;   б) велосипед;   в) бежать;   г) зеленый;   д) смех.

2. Выберите собственные существительные.

А) зима;   б) Минск;   в) береза;   г) Москва;   д) Волга.

3. Данные существительные являются одушевленными:

А) кукла;   б) машина;   в) человек;   г) яблоня;   д) матрешка.

4. Данные существительные относятся к мужскому роду:

А) салями;   б) купе;   в) шимпанзе;   г) пенальти;   д) мисс.

5. Выберите имена существительные общего рода:

А) плакса;   б) директор;   в) непоседа;   г) умница;   д) доктор.

6. Какие из существительных стоят в родительном падеже?
А) расти у дороги;   б) шумел над лесом;   в) собирать в лесу;   г) думать о книге;   д) гостить у друга.

7. Данные существительные относятся ко 1 склонению:

А) мама;   б) ночь;   в) папа;   г) меч;   д) солнце.

8. В каких вариантах не- с существительными пишется раздельно?
А)( не)дотрога;   б) (не) счастье, а горе;   в) (не) добро, а зло;   г)( не)забудка;   д) (не)веселье.

9. В данных вариантах пол- пишется через дефис: 

а) (пол) арбуза;   б) (пол) чайной ложки;   в) (пол) бороды;   г) (пол) Бреста;   д) (пол) сапога.
10. В данных существительных пишется суффикс –чик-:
А) развед…;   б) налад…;   в) обман…;  г) разнос…;   д) точиль…

